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Ata da Quinta Sessão 
Ordinária do Primeiro 
Período da Décima 
Segunda Legislatura da 
Câmara Municipal de 
Calçoene, realizado dia 17 
de março de 2017. 

 
 
Aos dezessete dias de mês de março de dois e dezessete, 
reuniram-se os vereadores ordinariamente na forma regimental no 
prédio da Câmara Municipal de Calçoene, “Plenário Vereador Paulo 
Sergio Silva” para realização da quinta sessão ordinária do primeiro 
período da décima segunda legislatura. O Presidente Julio César 
Buscarons-PMDB, pediu para o Secretário da Mesa Vereador 
Vereador Arnon Nonato-DEM para fazer a chamada dos vereadores 
para verificação de quórum. Havendo quórum legal o Presidente 
deu por aberta a sessão “Sob a proteção de Deus e em nome  do povo 

calçoenense, iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida foi colocada 
para votação a ata da sessão anterior e que foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida o Presidente pediu para o secretário 
fazer a leitura dos documentos em pauta. Projeto de nº 006/2016-
PMC, Projeto de Lei nº 007/2016-PMC, Projeto de Lei nº 001/2017-
CMC, Requerimento nº 017/2017-CMC de autoria Vereadora Ana 
Machado-PMDB, Requerimento nº 018/2017-CMC de autoria do 
Ver. Raimundo Alcindo-REDE, Requerimento nº 019/2017-CMC de 
autoria do Ver. Raimundo Alcindo-REDE, Indicação nº. 011/2017-
CMC de autoria do Ver. Arnon Nonato-DEM, Indicação nº 012/2017-
CMC de autoria do Ver. Arnon Nonato-DEM, Indicação nº 013/2017-
CMC de autoria do Ver. Raimundo Piaba-PV e Indicação nº 
014/2017-CMC de autoria do Ver. Raimundo Piaba-PV. Em seguida 
o Presidente passa para o Grande Expediente convidando o Ver. 
Raimundo Alcindo para usar da palavra. O Vereador Raimundo 
Alcindo-REDE, cumprimentou a Mesa Diretora e a todos os 
vereadores presentes, disse que a inauguração da ponte no 
Município de Oiapoque que liga o Brasil a França irá trazer grandes 
benefícios turísticos ao Município de Calçoene e também pediu 
apoio para aprovação de suas proposições. Em seguida falou o 
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Vereador Raimundo Piaba-PV que a telefonia móvel é de grande 
importância para o Distrito de Lourenço e que todos os dias as 
pessoas batem em sua porta para saber quando este benefício vai 
acontecer, pediu também apoio para aprovação de suas 
proposições. Em seguida usou da palavra a vereadora Ana 
Machado-PMDB que falou de sua proposição pedindo apoio dos 
pares sua aprovação. Em seguida falou o Vereador Nonato Souza-
PDT, onde o mesmo cumprimentou a Mesa, os ouvintes da Rádio 
FM Calçoene e que está solidário aos moradores que estão 
desabrigados pela força das cheias das fortes chuvas que caíram 
em Calçoene, falou também do terreno ao lado que deve ser 
passado para a o patrimônio da Casa até porque foi onde funcionou 
o prédio antigo. Em seguida usou da palavra o Vereador Gibson 
Costa-DEM, disse que todas as proposições terão seu apoio e que 
parabeniza todos os candidatos que disputaram a Eleição 
Suplementar e muita sorte ao Prefeito Jones Cavalcante. Em 
seguida usou da palavra a Vereadora Socorro Fonteles-PDT, 
agradeceu ao povo de Calçoene por ter escolhido o Prefeito Jones 
e que dessa forma ela ficou como vereadora, falou também das 
proposições do Vereador Alcindo, Vereadora Aninha, Vereador 
Piaba, Arnon Nonato e demais vereadores, falou também da 
limpeza da Comunidade do Lataia, em seguida  usou da palavra o 
Vereador Arnon Nonato, onde o mesmo parabenizou a candidata 
Gracilene Barros pela sua coragem e determinação em disputar 
esta eleição, falou também da dificuldade do povo nas enchentes e 
que está solidários com todos mas que devem  levantar a cabeça e 
seguir em frete, pediu também apoio a suas preposições. Em 
seguida o Presidente passou para a Ordem do Dia, discursão e 
votação das proposições. Requerimento nº 017/2017-CMC de 
autoria Vereadora Ana Machado-PMDB, Requerimento nº 
018/2017-CMC de autoria do Ver. Raimundo Alcindo-REDE, 
Requerimento nº 019/2017-CMC de autoria do Ver. Raimundo 
Alcindo-REDE, Indicação nº. 011/2017-CMC de autoria do Ver. 
Arnon Nonato-DEM, Indicação nº 012/2017-CMC de autoria do Ver. 
Arnon Nonato-DEM, Indicação nº 013/2017-CMC de autoria do Ver. 
Raimundo Piaba-PV e Indicação nº 014/2017-CMC de autoria do 
Ver. Raimundo Piaba-PV, todas as proposições foram aprovadas 
por unanimidade. O Presidente passou para as Explicações 
Pessoais onde o primeiro a se pronunciar foi a vereadora Aninha, 
em seguida falaram os vereadores Nonato Sousa, Gibson Costa, 
Socorro do Bebê, Raimundo Piaba, Camelô e Vereador Arnon. 
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Neste momento não havendo nenhum assunto a ser debatido o 
Presidente deu por encerrada esta sessão convidando todos para 
próxima, eu, vereador Arnon Nonato, lavro a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada por mim e demais 
vereadores. 

Plenário da Câmara Municipal de Calçoene em 17 de 
março de 2017.    
 
   


